



Gmina Wąsosz

Pl. Wolności 17
56 - 210 Wąsosz
tel. (65) 543 - 78 - 80 ; 543 - 78 - 50
fax (65) 543 - 77 - 08

Bl.271.4.2021

Wąsosz, 19.03.2021 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.

„Budowa oświetlenia ulicznego drogi na cmentarz w Wąsoszu”

Zamawiający w odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy realizowana inwestycja ma przyjęte obliczenia mocy na oprawy zgodne z klasami oświetlenia dróg M2, M3, M6 plus przejazdy kolejowe, na których trzeba zapewnić bezpieczeństwo normy oświecenia kierowców, czy jest potrzeba dołączyć odpowiednich obliczeń fotometrycznych do oferty oraz czy wykonawca zobowiązany jest do posiadania aktualnych (ważnych) uprawnień, właściwych do wykonywania prac objętych przedmiotem zapytania Informacje o RODO: Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679

Odpowiedź Zamawiającego:

Projekt posiada wszystkie niezbędne uzgodnienia i został opracowany zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami. W projekcie znajdują się parametry, które umożliwiają złożenie Wykonawcom rzetelnej wyceny.

Pytanie 2:

Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na tereny PKP-PLK S.A jeśli taki jest na zamawiane produkty lub dobrych opisów bez nazw, które mają zastosowanie, a nie zostały podane do projektów .

Normy na słupy wysięgniki i oświetlenie jakie. Nowych norm PN-EN13201-2;2016-03

oraz ważnych norm PN-EN12464-1:2011 „Światło i Oświetlenie miejsc pracy. PN-EN60698-1,

PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedź Zamawiającego:

Projekt posiada wszystkie niezbędne uzgodnienia i został opracowany zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami.

Pytanie 3:

Czy wykonawcy którzy brali udział w postępowaniach wcześniejszych i ich działania mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania przy instalacji podróbek lamp, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. Prawo własności intelektualnej i przemysłowej i nią niniejszej zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, akty prawne, rozporządzenia oraz Polskie, wynikający z art. 4 ust. 3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa własności przemysłowej, z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej i Ustawy

Odpowiedź Zamawiającego:

Pytanie sformułowane w sposób niezrozumiały dla Zamawiającego.

Pytanie 4:

Czy producent opraw oświetleniowych powinien przedstawić dokumenty do użytkowania: - EN 60598-1 _ EN 60598-2 . Badania ze zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów i ustawa o efektywności

energetycznej maj 2016, wymagania dla sprzętu elektrycznego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wymagania Zamawiającego zostały opisane w SWZ.

Pytanie 5:

Brak jest opisów ogólnych opisów lampy i ich uchwyty mocowań , jest niedopuszczalne podawanie nazw opraw , powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lm/m² 1W netto, według zamienników **Zielonych Zamówień Publicznych i Kryteriów Unijnych zamienników oświetlenia sodowego na LED**, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny. dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju. Z zachowaniem ustawy o efektywności energetycznej LCC. Czy wszystkie oprawy LED lub sodowe powinny spełniać niezbędne wytyczne EU.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dokumentacja została wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami w oparciu o wiedzę osób uprawnionych. Zamawiający wymaga, aby zastosowane oprawy oświetlenia były zgodne z dokumentacją projektową stanowiącą załącznik do SWZ.

Pytanie 6:

Czy w ofercie należy uwzględnić koszt prowadzenia badań archeologicznych, czy jest to zakres Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Koszt prowadzenia badań archeologicznych ponosi Zamawiający.

**Burmistrz Wąsosza
Paweł Niedźwiedź**